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Manque de visibilité des offres d'emplois dans l'évènementiel
Question écrite n° 12359

Texte de la question

Mme Corinne Vignon appelle l'attention de M. le ministre de l'économie, des finances et de la souveraineté
industrielle et numérique sur les moyens que le Gouvernement entend mettre en œuvre pour remédier au
manque de visibilité des opportunités qu'offrent les emplois de la filière de l'évènementiel professionnel à
l'approche des jeux Olympiques et Paralympiques (JOP) de 2024. La filière s'inquiète de la bonne tenue de ces
évènements alors qu'à moins d'un an, elle fait face à des difficultés de recrutement conséquentes.
L'évènementiel professionnel fait en effet appel à une grande diversité de métiers essentiels au bon
déroulement des manifestations (design et management de projets, agencement et installation générale,
conception et montage d'espaces évènementiels, prestations audio et vidéo, accueil, restauration, sécurité,
nettoyage, etc.) et ses besoins sont peu connus. Dans l'enquête « L'emploi dans l'évènementiel professionnel »,
menée par l'Union française des métiers de l'événement, les acteurs du secteur interrogés témoignent de leurs
difficultés de recrutement : 61 % des entreprises répondantes faisait état d'un poste à pourvoir en CDI ou CDD
en début d'année 2023. Cela représenterait un besoin total estimé à plus de 6500 postes pour l'année, soit 15 %
des effectifs globaux de l'industrie de l'évènementiel professionnel. L'image et l'excellence de la France étant
engagée en matière d'accueil et d'organisation d'évènements, la filière souhaiterait qu'une grande campagne de
promotion et de communication de ses métiers puisse être lancée par le Gouvernement, afin que ses besoins et
ses métiers soient mieux identifiés - à l'instar de ce qui avait été fait pour le secteur du tourisme. Aussi, elle
souhaiterait savoir quels moyens le Gouvernement entend mettre en œuvre pour mettre en lumière les métiers
de l'évènementiel professionnel en vue des JOP 2024 et au-delà, pour réussir l'héritage socio-économique dans
le domaine.
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